
В Черновском районе Читы следователи выясняют обстоятельства гибели 12-летнего мальчика

28 июля 2013 года около 19 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о 12-летнем мальчике, утонувшем на озере Кенон. По данному факту Черновским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка. Следователи выехали на место происшествия, провели его осмотр. Тело мальчика также осмотрено, направлено для производства судмедисследования. Опрошены родственники ребенка. Мальчик отдыхал на озере вместе с мамой и четырехлетним братом. Отпустив старшего сына купаться, мать играла на мелководье с младшим сыном. Заметив отсутствие ребенка, мать обратилась к местным спасателям, которые после недолгих поисков обнаружили тело погибшего мальчика в воде. По предварительным данным, мальчик только учился плавать и утонул, попав в углубление на дне озера. Процессуальное решение будет принято следователями после выяснения всех обстоятельств произошедшего.

29 Июля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767709>